ANEXO
CALCULO DE LA MOVILIDAD
a=0.5 x RT+0.5x w sia=h
b=1.03+r sia=b
donde:
* “m" es la movilidad del periodo, la misma es una funcién definida por tramos;
* “a” gs el tramo de la funcion de movilidad previo a la aplicacion del limite;

* “RT" es la variacién de los recursos tributarios por beneficio (netos de eventuales apor-
tes del Tesoro Nacional para cubrir déficits de la Administracién MNacional de la Seguridad
Social) elaborado por el organismo, el mismo comparara semestres idénticos de afios con-
sacutivos;

» “w” es la variacion del indice general de salarios publicado por el Instituto Nacional de
Estadistica y Censos o la variacion del indice RIPTE —Remuneraciones Impaonibles Prome-
dio de los Trabajadores Estables—, publicade por la Secretaria de Seguridad Social, la que
resulte mayor. En ambos casos se compararan semestres consecutivos;

* “b" es el tramo de la funcién de movilidad que opera como eventual limite;

» “r” gg la variacion de los recursos totales por beneficio de la Administracion Nacional de
la Seguridad Social (netos de eventuales aportes del Tesoro Nacional para cubrir déficits de
la Administracion Nacional de la Seguridad Social). El mismo compara periodos de DOCE
(12) meses consecutivos;

El ajuste de los haberes se realizara semestralmente, aplicandose el valor de “m ™ para los habe-
res que se devenguen en los meses de marzo y septiembre. Para establecer la movilidad se utilizara
el valor de “m™ calculado conforme el siguiente detalle: enero-junio para el ajuste de septiembre del
mismo afo y julio-diciembre para el ajuste a aplicar en marzo del afo siguiente.



